

## TRIUMF V ČESKÉM KRUMLOVĚ

ČELOU SEZÓNY PRŮBĚŽNĚ SLEDUJEME VÝSLEDKY AUTOMOBILOVÉHO TÝMU EUROÖIL-INVELT, PROTOŽE LEASEPLAN JE JEHO PARTNEREM. A POSÁDKA VÁCLAV PECH JUNIOR – PETR UHEL, KTERÁ TÝM TVOŘÍ, SI VEDE SKVĚLE. ZATÍM POSLEDNÍM PODNIKEM, KTERÉHO SE ÚČASTNILA, BYLA KVĚTNOVÁ RALLYE ČESKÝ KRUMLOV. PECH S UHELEM SE STALI JEHO ABSOLUTNÍMI VÍTEŽI. ZÍSKALI TAK DALŠÍ VAVŘÍN V SERIÁLU ZÁVODŮ MEZINÁRODNÍHO MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY.

”

**Václav Pech junior  
zvítězil  
na Rallye  
Český  
Krumlov  
už potřetí**

Přední haulbu svého vozu MINI ozdobenou velkým logem LeasePlanu proto mohli v cíli opět pořádně pokropit šampaňským – stejně jako po dubnové Rallye Šumava, kterou také opanovali.

Se svým MINI John Cooper Works S2000-L6 turbo vstupovali Pech s Uhelem do jihočeské soutěže jako vedoucí posádka průběžné klasifikace MMCR. Start se jim povedl a byl nejrychlejší v deseti z celkových čtrnácti rychlostních zkoušek. Už v první, páteční etapě, která končila v pozdních nočních hodinách, se jim podařilo vybudovat slibný náskok na čelo. Na druhého Romana Krestu získali 5,6 vteřin.

„Úvod Českokrumlovské rallye byl nesmírně těžký, střídalo se deštivé počasí a byla to velká pneumatiková loterie. Měli jsme velmi přesné informace od našeho meteorologa a hlavně od „špiónů“ v podobě mého otce a Jardy Palivce. Důležité bylo, že se nám dařilo dobře zvolit pneumatiky na prakticky všechny rychlostní zkoušky. Trať byla hodně zrádná a místy velmi kluzká, ale naše MINI fungovalo bezvadně. Mechanici odvedli velmi dobrou práci při

pravě auta a já jsem se mohl soustředit jen na výkon na trati.“ říká k úvodu Rallye Český Krumlov Václav Pech junior. Před startem do druhé etapy vypadal téměř minutový náskok na největšího soupeře jako bezpečný, ale celý EuroÖil-Invelt team věděl, že rallye je ještě dlouhá a stát se může cokoliv. „V sobotu ráno jsme museli opět nastoupit ve vysokém tempu. Byly před námi i dva příjezdy pověstnou, dvacet kilometrů dlouhou rychlostní zkouškou Malinový, kterou Roman Kresta obvykle dobře zvládá. Přesto jsme nechtěli jít do rizika a udělat jakousi volnou jezdeckou

chybu. Rychlostní zkoušky byly rozmoklé a na trať se dostávalo hodně bláta, na kterém auto klouzalo ze smyčky do smyčky. Až do konce se jelo velice rychle, ve hře byly i body za jednotlivé etapy. Před poslední, také velice těžkou zkouškou Lipno jsme měli celkové náskok na Romana přes minutu, ale v etapě pouze sedm sekund. Proto jsme si ani tady nemohli dovézt zvolnit, natož udělat chybičku. Zároveň jsme prosili „Minka“, aby ještě vydržel.“ říká Václav Pech junior. Povedlo se. Posádka EuroÖil-Invelt teamu zvítězila s náskokem jedné minuty a čtrnácti vteřin před Romanem Krestou se Škodou Fabií S2000 a třetím Jaromírem Tarabusem ve stejném voze. Pech s Uhelem si tak výrazně upevnili vedoucí pozici v šampaňské a borové i bonusové body za vítězství v obou etapách.

„Z vítězství máme obrovskou radost. Neopakovatelná atmosféra při vyhlášení vítězů v lezení zahrádě s davy fanoušků dovedla krásný závod.“ dodává Václav Pech junior, kterému se v Českém Krumlově podařilo triumfovát už potřetí. Další soutěží EuroÖil-Invelt teamu bude Agronet Rallye Hustopeče. Stejná se na jihu Moravy jede předposlední květnová Rallye.

